

Департамент
культури, молоді та
спорту Київської
міської ради
Тамарової Наталії
Демурівни
28.12.1974 р.н.,
м. Київ, вул.
бульв., кв.
тел.

Заява.
Прошу допустити мене до
участі в конкурсі на заміщення
вакантної посади директорки
Київського міського Будинку
культури.

Дано згоду на обробку персональ-
них даних відповідно до Закону
України «Про захист персональних
даних».

Відповідаю за достовірність
інформації у документах,
здаєх до цієї заяви.

04.02.2021



АВТОБІОГРАФІЯ

Я , Талипова (Галатченко) Наталія Дмитрівна, народилася 28 грудня 1974 року в місті Полтава Полтавської області (Україна), в родині працівниці Полтавського міського будинку культури: мама Галатченко Віра Михайлівна 1954 року народження і працівника сфери обслуговування закладів харчування: тато Галатченко Дмитро Володимирович 1935 року народження.

У 1982 році пішла у 1-й клас середньої загальноосвітньої школи № 27 в місті Полтава. У 1991 році закінчила її.

Під час навчання в школі брала активну участь у створенні молодіжної газети «П'ятий поверх» (редакція газети «Молода громада»), написання статей, заміток, інтерв'ю. Також, була співавтором радіопередач на обласному радіо «Лтава»: інтерв'ю з зірками естради, зустріч з цікавими творчими особистостями Полтавщини в ефірі, гостями міста.

В 1992 році вступила до Полтавського педагогічного інституту ім. В.Г. Короленка та у 1997 році успішно закінчила навчання, отримавши диплом спеціаліста за фахом вчитель української мови та літератури. Під час навчання брала активну участь у студентському житті (конференції, концерти, театралізовані вистави), була волонтером школи «Паросток», друкувала листи в газету «Заспів».

З 1995 року я розпочала свою офіційну трудову діяльність на молодіжній радіостанції «Радіо Лтава канал 2». З 1996 року була запрошена на FM Радіо "Полтава-Лада Плюс", Полтава (радіомовлення).

Обов'язки: Вихід в прямі ефіри, інтерв'ю, підготовка місцевих новин, написання авторських програм. Робота в першій десятці дикторів в Україні (DJ & MC).

З 06.1997 по 01.2001 (3 роки 7 місяців) була переведена на посаду головного редактора радіо ТРК "Полтава", Полтава (теле-радіо мовлення)

Обов'язки: робота з колективом (підлеглими), робота з документацією, розробка та впровадження авторських програм, в т.ч. дитячих програм, ведення програм в прямому ефірі, рекламна підтримка. Редактор радіоефіру, диктор.

У 1997 році народила першу доньку, продовжувала працювати.

З 3.2001 по 12.2001 працюю в політичній партії "Яблуко", місто Київ працювала менеджером в прес-службі (журналістська діяльність).

Обов'язки: Написання прес-релізів, розробка креативних політичних PR-акцій, ведення регіональних рекламних компаній і т.д.

З 03.2002 по 02.2007 (4 роки 11 місяців) пройшла за конкурсом до КБ Полтавське головне регіональне управління ПриватБанку, Полтава. Посіла посаду консультанта

з реклами, згодом стала керівником відділу реклами та помічником директора банку.

Обов'язки: Робота з дирекцією банку, робота в колективі, керівна робота в відділі, розробка і проведення іміджевих кампаній банку, рекламних кампаній (в т.ч. розробка оригінальної поліграфії), розробка і оформлення внутрішнього і зовнішнього рекламного дизайну відкриваються відділень. Організація і проведення PR-заходів, організація корпоративних свят (в т.ч. дитячих), зовнішніх урочистостей для клієнтів банку. Організація, проведення та ведення прес-конференцій, розміщення рекламних матеріалів в ЗМІ міста, написання статей, прес-релізів, фотосесії, зв'язок з громадськістю, аналітика рекламно-маркетингових заходів (в т.ч. відстеження роботи банків-конкурентів), організація тренінгів. Ведення документації і т. Д.

Нагороджена грамотами за досягнення високого рівня знання реклами ПриватБанку в регіоні, регулярно брала участь в розробці креативних продуктів реклами для Головного офісу банку, для відділень ГРУ міст Київ, Одеса, Кременчук та ін. Отримала звання «Ключового співробітника банку».

Брала активну участь в корпоративному житті ППРУ ПриватБанк.

Була ініціатором та організатором всебічної допомоги молодшій групі інтернату ім. Н.К. Крупської м. Полтава.

З 06.2007 по 03.2016 (8 років 9 місяців) **розпочинаю підприємницьку діяльність з креативним проектом шоу-агенція «Імперія», місто Полтава** (Рекламна діяльність. Організація заходів.)

Обов'язки: проведення PR-компаній. Співпраця зі ЗМІ, рекламними агенціями. Організація, проведення, музичне оформлення свят. Написання ексклюзивних сценаріїв.

Співорганізатор культурно-масових заходів міського та обласного значення.

Організація і ведення приватних свят, світських вечірок, благодійних концертів.

Розробка фірмового стилю, рекламні послуги, поліграфія.

В цей час розвиваю свої знання з оволодіння графічними програмами.

А також працюю над:

- створенням сценаріїв і організацією свят для дітей;
- організую, проводжу прес-конференцій, промо-акції;
- масові заходів і корпоративні вечірки (по створеному і узгодженим із Замовником ексклюзивному сценарію);
- організація і проведення екскурсій вихідного дня з залученням послуг сумісних організацій;

- тренінги;
- в ювілейні роки працюю з комерційними фірмами (організація званих вечорів і виступ зірок естради);
- виїзд на природу, вечірки, спортивні змагання, рольові ігри та ін.
- аналіз ринку споживача даного продукту;
- аналіз конкуренції;

розробка стратегії просування продукту;

- складання бюджету на рекламно-маркетингові заходи (від частки збуту, від одиниці збуту, цільові витрати, інвестиційні витрати і т. д.);
- креатив;
- розробка графіків рекламних кампаній і їх проведення;
- виготовлення всіх видів зовнішньої реклами, в т.ч. об'єктів внутрішнього оформлення відповідно до фірмового стилю (можливі розробка фірмового знаку для продукту або послуги!);
- виготовлення оригінальної поліграфічної продукції;
- розміщення реклами в ЗМІ (з найменшими витратами для Замовника і з найбільшим ефектом), в т.ч. виготовлення відео-відео рекламних і промо-роликів, відеосюжетів.

Організатор проекту.

з 09.2007 по 09.2008 (1 рік)

Позитив-служба надання вільних вакансій «Азбука Соискателя Работи», Полтава (працевлаштування):

- початкова організація роботи фірми;
- ведення документації;
- робота з підбору персоналу для фірм, організацій, підприємств, державних установ;
- ведення співбесід з претендентами на роботу;
- організація PR-підтримки фірми та ін.

З липня 2012 року по 31 грудня 2012 року, в цей період своєї трудової діяльності запрошена по контракту для роботи у Франції, як менеджер вищої ланки та спеціаліст з малобюджетних методів реклами, з метою просування ресторації в місті Лот.

Обов'язки: Розробка бренду, рекламні кампанії по його просуванню, підбір персоналу, організація роботи і т.д.

Волонтер. Ведуча.

Всеукраїнський благодійний фонд «Серце до серця», м. Полтава.

Обов'язки: написання сценаріїв заявлених в м. Полтава акцій, організація аукціону, виступ артистів, робота з промоутерами, ведення святкових акцій і програм.

Диктор (виготовлення аудіо / відео реклами). Брендний голос. Україна, інші країни СНД.

Співорганізатор студії «Kiev-production» м. Полтава.

Виготовлення аудіореклами від написання текстів (сценаріїв) до запису аудіо рекламного ролику. Аранжування пісень.

З 05.2009 по 07.2010 (1 рік 2 місяці) запрошена, як спеціаліст з просування ТРЦ за контрактом ПП Торгово-розважальний центр «КІЇВ», місто Полтава.

Менеджер (фактично керівник відділу реклами), ведуча шоу-програм, організатор дитячої кімнати «Розважайся-Ка», аніматор:

- розробка і ведення рекламно-маркетингових кампаній з просування бренду ТРЦ «Київ»
- «Київський ринок» - Паркінг - роллердром "П'ятачок";

Обов'язки: робота з дирекцією, взаємодія з колегами, підлеглими, з клієнтами-орендарями з питань рекламного оформлення та просування брендів;

- проведення розважальних програм;

- організація радіомовлення в ТРЦ;

- організація студії звуку «Kiev-produktion» (виготовлення, озвучування рекламних аудіо роликів).

З 07.2010 по 08.2012 (2 роки 1 місяць)

Співпрацюю з рекламною студією торгової марки «Златомісто», Полтава (виготовлення реклами). Виготовлення всіх видів реклами. Просування торгових марок.

З 14 грудня 2013 року була учасником Революції Гідності місто Київ, Полтава. Займала активну проукраїнську позицію громадського діяча, волонтера. Надавала посильну волонтерську допомогу продуктами харчування, ліками. З 2014 року, від початку анексії українського півострова Крим та від початку військових дій на сході України, була співорганізатором та ініціатором інформаційної служби для переселенців «Єдиний інформаційний центр Майдан Полтава», гарячих ліній для консультації громадян України, що постраждали від бойових дій ініційованих російськими окупантами, спільно з БФ «Крим-SOS», Полтавською ОДА, Департаментом соціальної служби, Департаментом здоров'я та іншими відповідальними службами, в тому числі, УМВС України в Полтавській області, ДСНС України в Полтавській області, приватними підприємцями міста та області, не байдужими громадянами, яка брала на себе відповідальність із забезпеченням першої необхідної допомоги, розселення громадян та просування на рівні держави проектів з соціального захисту постраждалих громадян.

В цей період займаюся громадською діяльністю, реалізуємо творчі проекти, організуємо разом з ініціативною групою благодійні програми (концерти, акції) зі збору допомоги в зону АТО бійцям батальйону «Полтава», 8-ма санітарна рота, 13-й територіальний батальйон та ін. Я є автором волонтерського комплексу: пам'ятний стенд «Героям Небесної Сотні» на вулиці Соборності перед Полтавською ОДА. Започаткувала ГО «Полтавський волонтерський корпус Патріотів України». Маю особливі нагороди: медаль «За жертвність і любов до України», почесні грамоти, подяки.

В цей час продовжую займатися громадською роботою, проте призупинила підприємницьку діяльність. Наразі, допомагаю в організації роботи студії «Сім Бажань». Активно опановую спеціалізацію декоратора, флориста, в 2020 році закінчила курси «SMM», маю особистий блог, не лишаю творчої справи, вчуся ставити задачі та їх виконувати, чим займаюся і в цей час.

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.

Офіційно розлучена. Маю 2-х доньок [redacted] року народження, яка вчиться в [redacted] -му класі і [redacted] року народження, яка вчиться та працює.

Постійно приймаємо участь у благодійних акціях «Серце до серця», як волонтери та в спортивних вело-заїздах, як учасники.

Адреса проживання: м. Полтава, [redacted]

Телефон: моб.: [redacted]

E-mail: [redacted]

3.02.2021

Талипова Н.Д.

УКРАЇНА



ДИПЛОМ
СПЕЦІАЛІСТА

ДИПЛОМ

ЛВ В С №008214

Галамгенко

Наталія Дмитрівна
закінчила *Львівський державний педагогічний інститут ім. В.Г. Короленка*
за спеціальністю *Українська мова і література*

Рішенням державної екзаменаційної комісії
від « *28* » *вересня* 19*97* р.

Галамгенко Ж.Д.
присвоєно кваліфікацію спеціаліста *Учителя української мови і літератури*



Мова державної екзаменаційної комісії
Мауф
Голова
Вашин
Заступник
Род
Місце *Львів* « *28* » *вересня* 19*97* р.

Регістраційний № *000*

**Конкурсній комісії з добору
кандидатів на посаду
директора Полтавського
міського Будинку культури**

Я, Талипова Наталія Дмитрівна, пропоную свою кандидатуру на посаду директора Полтавського міського Будинку культури. В даний час я тимчасово призупинила свою підприємницьку діяльність та переважно займаюся громадською діяльністю.

За період своєї трудової діяльності в закладах культури на державних посадах не перебувала. Але, маю досвід організації творчої роботи в торгово-розважальному центрі по залученню потенційних клієнтів, та створення комфортних умов праці для орендарів. Також, на посаді помічника директора комерційного банку, мала досвід організації корпоративного відпочинку колег, організувала та проводила концерти за участі зірок естради, прес-конференції, творчі зустрічі, екскурсії вихідного дня. Основою своєї підприємницької діяльності, я обрала саме організацію культурно-масових заходів, свят, долучалася до співорганізації масових заходів БФ «Серце до серця», соціально значимих проектів БФ «Полтавська громада разом» та ін. Ще в дитинстві, в музичній школі, я активно брала участь у міських концертних програмах, регіональних конкурсах. Відтепер з командою колег-однодумців створюю авторський декор на свята для приватних замовників, оригінальні декорації для закладів освіти: шкіл, вишів міста, навчальних закладів області.

Працюючи на різних посадах, а також головою громадської організації, приймала активну участь у розвитку міста, завжди співпрацювала з закладами культури, школами, зокрема з Полтавським міським Будинком культури, складала сценарії до різних свят. Була організатором, режисером святкових конкурсів, концертів, вечорниць, благодійних концертів, в програму яких залучала в першу чергу, колективи МБК. Тож, перш ніж запропонувати себе на дану посаду, проаналізувала діяльність закладу культури, знаю проблеми, слабкі та сильні сторони його роботи. Реально оцінюючи ситуацію, маю чітке бачення подальшого розвитку МБК. В роботі на цій посаді вбачаю велику відповідальність перед містом та громадою. Готова взяти цю відповідальність на себе. Знаю, що в Полтавському міському Будинку культури працюють династії артистів, справжні професіонали, майстри своєї справи. Сподіваюся, ставши директором цього закладу, не втратити довіру цих талановитих людей та зробити їх творчу роботу максимально комфортною та продуктивною. Намагатимусь якомога більше залучати дітей та молоді, до участі в різноманітних гуртках, колективах, щоб вони могли плідно розкривати свої творчі здібності, в тому числі і дітей з багатодітних сімей, мало захищених категорій населення, направляючи їх енергію та потенціал до світлої сторони буття.

Ціную в людях порядність, професіоналізм, вміння визнавати свої помилки, прислуховуватись до думок колег, ціную чесність. Вмію зацікавити, спрямувати, бути

вимогливою. Досягнувши певного віку, зрозуміла, що процес навчання та виховання не закінчується в юності. Він триває протягом всього життя. А культурне життя – це обов'язкова складова цього процесу. Впевнена, що очоливши Полтавський міський Будинок культури, ми всі разом, з колективом, керівництвом міста, меценатами та благодійниками, зможемо на високому рівні задовольнити культурні потреби жителів нашого міста і навіть в умовах пандемії, реалізуємо максимально безпечно для суспільства творчі задуми. Тим самим, зробивши дозвілля населення змістовним та цікавим.

БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД

«Полтавська Громада разом»

3.02.2021 року № 4

на _____ від 1.02.2021р.

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Цим листом рекомендую вам висококваліфікованого спеціаліста, керівника, організатора, добропорядного працівника. Останні 7 років ми працюємо разом над численними проєктами, корисними для суспільства, для нашого міста, для України в цілому. За цей час, ми досягли суттєвих результатів і дякуючи творчим організаторським здібностям Наталії Дмитрівни, вдалося реалізувати програму по збору допомоги нужденним сім'ям з дітьми «Тепла ялинка», масштабної патріотичної акції «Україна – єдина!», організувати безперебійну роботу штабу в 2014-му році для збору та передачі допомоги в зону АТО українським військовослужбовцям. Саме вона першою «протягнула руку допомоги» переселенцям зі сходу та анексованого українського Криму, об'єднавши людей різного віку, створивши цілодобову гарячу лінію «Єдиний інформаційний центр» для переселенців – родин українських патріотів, а потім зорганізувала штаб допомоги. Робота велася спільно з державними органами соціального захисту та іншими підрозділами і це спонукало до створення соціально-значимих проєктів на рівні держави. Нею була проведена численна робота зі ЗМІ нашого міста, України в цілому, щоб привернути увагу до проблем людей, які знайшли прихисток від війни тут, на мирній території. Наталія Дмитрівна проявила себе, як творча, креативна особистість, яка здатна зацікавити людей, ідейно надихнути, створити навколо себе безперервний робочий процес, спрямований на конкретний результат. Неодноразово вона й сама була в зоні АТО, організувала посильну і так потрібну в той час допомогу, залучаючи підприємців Полтави, небайдужих мешканців міста. Саме її ініціатива допомогла привернути увагу до антиукраїнських висловлювань російського співака Кобзона та відстояти право не називати його почесним ім'ям жителя міста Полтави. І до цього часу, ми не зупиняємо нашу співпрацю. Нашими спільними зусиллями було проведено чимало суспільно корисної благодійної роботи. Адже, обов'язок кожного громадянина, чи то на робочому місці, чи то в громадських справах бути відданим ідеї та працювати задля щасливої долі майбутніх поколінь.

Знаю Наталію, як добропорядну людину, виважену в діях, але цілеспрямовану, з незламною проукраїнською громадянською позицією, виховану в інтелігентній родині патріотів свого краю, яка має чудові організаторські здібності та досвід менеджера на роботі у відомих компаніях, здатну внести «нову хвилю» в розвиток соціально-значимого культурного закладу нашого міста, зберігши надбаний досвід та традиції такого, як Полтавський міський Будинок культури, зі своїми традиціями та надзвичайно талановитим колективом.



Голова БФ «Полтавська Громада разом» **Маслак Віра Миколаївна**

()

Маслак

З Наталією Талиповою працювала більше 10 років і знаю її, як досвідченого організатора, прекрасного керівника і надійного партнера.

Завжди чітко виконує поставлені завдання, креативна в рішеннях і дотримується поставлених термінів.

Рекомендую Наталю, як фахівця - організатора, який завжди буде стояти на стороні правди.

Особисті якості Наталії широко відомі - це чесна, дуже порядна і чуйна людина. В складних життєвих обставинах, вона прийме вірне рішення, яке буде засновано на зваженому рішенні і фактах.

Легко знаходить контакт з людьми, підкоряючи їх харизмою і професіоналізмом.

Менеджер РА «РекламаМаркет»

Оніщенко Таїсія

